24| 341 km

24 764 km

N0 = aire de Neptune + 1 mm

no — Ne63

oy



103 800,773 530 665 89 km

73 398,230 855 942 92 km

n (pi)
0-63

NEP TUNE

rayon équatorial : 24 764 km
rayon polaire : 24 341 km

aire calculée : 7 618 793 138,629 264 km2
rectangle d'aire égale a Neptune et de ratio 1:V2

largeur : 73 398,230 855 942 92 km
hauteur : 103 800,773 530 665 89 km

Cette série est imprimée au format a57 (193 x 273 mm), le
premier format pouvant étre apposé sur un format A4,

Neptune &= Poséidon == Mooeldwv > I



73 398 2]

® 855 mm

[14

[16

e
nie

no

na

7

[15

ww @es €/ 008 €01

73 398 230 855 x 103 800 773 530 mm
1 par M0
~0Q,147 km2 perdus suite aux arrondies

N0 == pi zéro



51 900 386 765 mm

[15

[/

no

- E
ni1

nie

M8

[16

51 900 386 765 x 73 398 230 855 mm
2 par Mo
~0Q,147 km2 perdus suite aux arrondies

Nl == pil un

ww 98 0¢cC 86¢€ €L



36 699 115 427 mm

[16

[8

nio

"
niz2

nii

M9

[/

36 699 115 427 = 51 900 386 765 mm
4 par Mo
~0Q,251 km2 perdus suite aux arrondies

N2 == pi1 deux

ww g9/ 98¢ 006 TS



nii

ms =k
nis3

25 950 193 382 mm [19

ni2

M10

[17
18

ww /zcv SIT 669 9¢

25 950 193 382 x 36 699 115 427 mm
8 par M0
~0Q,397 km2 perdus suite aux arrondies

N3 == pi1 trois



ni4

Mni2

ni3

18 349 557 713 mm [110
Mni11

[18
19

(/

ww ¢8¢ €61 056 SC

18 349 557 713 x 25 950 193 382 mm
16 par [0
~0Q,605 km2 perdus suite aux arrondies

N4 == pi1 quatre



n7 I__E'
nis -

ni4

Nni3

12 975 096 691 mm MN11

[19

M12

110

ww €T/ L$S 6%€ 81

12 975 096 691 x 18 349 557 713 mm
32 par Mo
~0Q,605 km2 perdus suite aux arrondies

N5 == p1l cing



N1l4

nis
nie

nis5

9 174 77)8 856 mm 112
MN13

110
11

ww T69 960 G/6 C1

9 174 778 856 x 12 975 096 691 mm
64 par MO
~1,02 km? perdus sulte aux arrondies

N6 == pil six



Mnis

niz —~

6 487 548 345 mm 113

nie

N14

111
112

ww 968 gLL %LT 6

6 487 548 345 x 9 174 778 856 mm
128 par 110
~1,607 km2 perdus suite aux arrondies

N7 = pil sept



4 587 38

O 428 mm

[112

N14

Nnie

1
nis

ni7z

M15

113

4 587 389 428 x 6 487 548 345 mm

256 par M0

~1,607 km2 perdus suite aux arrondies

N8

pl huit

ww G#¢ 87S L8% 9



ni7z

nio —

nis

3 243 770 172 mm [M115
MN16

[113
N14

ww 8¢t 68E L8SG ¥

[110

3 243 774 172 x 4 587 389 428 mm
512 par M0
~2,782 km?2 perdus suite aux arrondies

N9 == pi neuf



2 293 69

4 714 mm

16

nis

S

nio

17

114

115

]

| ()}

2 293 694 714 x 3 243 774 172 mm
1 024 par NO

| [ LY

1

~2,782 km?2 perdus suite aux arrondies

Nnio

pl dix

ww ¢/T #LL €vC €



1 621 88

7 086 mm

ni7/

Nnio

o [

n2e

M18

115

116

L || L 1 L 1

[112

1 621 887 086 x 2 293 694 714 mm

2 048 par 110

~2,782 km?2 perdus suite aux arrondies

Mni1

pl onze

ww #T/ %69 €6¢C ¢



1 146 84

7 357 mm

116

18

Nn20

o [0

n21

M19

17

15

[113

1 146 847 357 = 1 621 887 086 mm

4 Q096 par [0

~2,782 km?2 perdus suite aux arrondies

ni2

pl douze

ww 980 /88 Tc¢9 T



s [

Nn21

n22

810 943| 543 mm [119
20

117
118

ww /£9€ /78 9%T T

[114

810 943 543 x 1 146 847 357 mm
8 192 par 110
~2,782 km?2 perdus suite aux arrondies

N13 == p1l treize



573 423 678 mm [120

Nn22

s

n23

M21

118

119

|

573 423 678 x 810 943 543 mm
16 384 par M0

15

~9,425 km2 perdus suite aux arrondies

Nl4

== pil quatorze

ww %5 [Ev6 018



s [0

Nn23

n24

405 471 771 mm 21
22

119
120

ww 8/9 |€C €LS

1
[
| )
0

405 471 771 x 573 423 678 mm
32 768 par 10
~ 18,82 km2 perdus suite aux arrondies

N15 == p1 quinze



286 711

839 mm

122

N24

15
n2e6

n25

M23

[120

21

T
=

286 711 839 x 405 471 771 mm
65 536 par M0

L 1

)
7

~ 18,82 km2 perdus suite aux arrondies

nie

pl selze

ww T/ |TLY GOY



n25
n2e
202 735 885 mm [123
|_| 2 1 24
[122
3

1

J
[
3

202 735 885 x 286 711 839 mm
131 072 par 110
~37,61 km2 perdus suite aux arrondies

N17 == p1 dix-sept



[
n28

Nn26
n27

143 355 919 mm [12 4

M25

[122
123

ww 688 |S€L ¢0c

I

(2
[ )

9

143 355 919 x 202 735 885 mm
262 144 par MO
~64,183 km?2 perdus sulte aux arrondies

N18 == pi dix-huit



5
n29 -

n27

n28

101 367 942 mm [125
26

[12 3
24

|
D :
AN
Wy 6T6 [G€ €T

101 367 942 x 143 355 919 mm
524 288 par M0
~101,763 km? perdus sulte aux arrondies

N19 == pi dix-neuf



S

Nn28

n29

71 677]959 mm [12 6

27

[124
125

ww c¢v6 |L9€ TOT

71 677 959 x 101 367 942 mm
1 048 576 par MO
~ 154,909 km2? perdus sulte aux arrondies

N20 == p1i vingt



o [

Nn29

n3e

50 683|971 mm [12 7/
28

[125
126

ww 696|449 TL

[122

50 683 971 =x 71 677 959 mm
2 097 152 par M0
~ 154,909 km2? perdus sulte aux arrondies

M21 == p1 vingt et un



o [

N30

n3i

35 838|979 mm [128
M29

[126
127

25

D)

ww T/61€89 0§

[12 3

35 838 979 x 50 683 971 mm
4 194 304 par M0
~261,201 km? perdus sulte aux arrondies

N22 == p1 vingt-deux



s [

Nn31

n32

25 341|985 mm [129
N30

[127
128

ww 6/6|8¢8 S€

25 341 985 x 35 838 979 mm
8 388 608 par [0
~411,52 km? perdus sulte aux arrondies

MN23 == p1 vingt-trois



e [

Nn32

n33

17 919|489 mm [130
N31

1238
129

[12 7

D 4
[12 5

17 919 489 x 25 341 985 mm
16 777 216 par MO
~624,104 km? perdus sulte aux arrondies

ww G86|TvE S¢C

N24 == p1 vingt-quatre



s [

N33

n34

12 670|992 mm 31
M32

[129
130

ww 68% 616 LT

T
L
)

[126

12 670 992 x 17 919 489 mm
33 554 432 par 110
~924,743 km? perdus sulte aux arrondies

N25 == p1 vingt-cing



8 959 [744 mm

[130

132

N34

P
n3e

n35

N33

M31

8 959 744 x 12 670 992 mm
67 108 864 par M0
~1 349,911 km? perdus suite

Nn26

aux

arrondies

pl vingt-six

ww ¢66|0L9 T



i [2E5

M35

n3e

6 335 496 mm [133
[34

131
132

ww %%/l 656 8

1

J
I
3

6 335 496 x 8 959 744 mm
134 217 728 par [10
~1 349,911 km? perdus sulte aux arrondies

N27 == p1 vingt-sept



-
n3s

Nn36
n37

4 479 1872 mm 134

M35

[132
133

ww 964 S€€ 9

I
(2
9

4 479 872 x 6 335 496 mm
268 435 456 par 10
~1 349,911 km? perdus sulte aux arrondies

N28 == pi1 vingt-huit



-
n3s -

n37
n3s

3 167 [748 mm [135

N36

[133
N34

ww ¢/8 6L%7

3 167 748 x 4 479 872 mm
536 870 912 par MO
~1 349,911 km? perdus sulte aux arrondies

N29 == pi vingt-neuf



o |5

Nn38

n3o

2 239 936 mm [136
N37

[134
135

ww 8%/ L9T €

S

—

[]
2 239 936 x 3 167 748 mm

1 073 741 824 par M0

~1 349,911 km? perdus sulte aux arrondies

N30 == p1 trente



ua |25

Nn39

n4o

1 583 874 mm 37/
N38

[135
136

5 N34

ww 9¢el 6€C ¢

L 1

[132

1 583 874 x 2 239 936 mm
2 147 483 648 par M0
~1 349,911 km? perdus sulte aux arrondies

N31 == p1 trente et un



o |5

Nn4o

na1

1 119 [968 mm 138

M39

[136
37

35

27

ww #/8 €89 T

I Z

[133

1 119 968 x 1 583 874 mm
4 294 967 296 par M0
~1 349,911 km? perdus sulte aux arrondies

N32 == p1 trente-deux



s [

Nn41

na42

791 937 mm [139
M40

[137
138

ww 896 61T T

791 937 =x 1 119 968 mm
8 589 934 592 par 10
~1 349,911 km? perdus sulte aux arrondies

N33 == p1 trente-trois



559 984 mm

M42

na43

M40

M4l

133

139

[13 7

2/
[135

559 984 x 791 937 mm
17 179 869 184 par M0
~1 349,911 km? perdus sulte aux arrondies

N34 == p1l trente-quatre

ww /¢6 T6L



A

M43

N44

395 9668 mm 41

42

[139
140

N

ww %86 655

1
[
)

0

395 968 x 559 984 mm
34 359 738 368 par [0
~10 970,363 km2 perdus suite aux arrondies

N35 == p1 trente-cing



279 9

92 mm

142

N s4

o
Nn46

Nn45

M43

[140

41

[]

3
) (=

279 992 x 395 968 mm
68 719 476 736 par [0

)
3/

)

~10 970,363 km2 perdus suite aux arrondies

Nn36

Epi

trente-six

ww 896 S6¢



o

N45

n46

197 984 mm 143
Méb

141
42

N

ww cele 64¢

1
J
/

3

197 984 x 279 992 mm
137 438 953 472 par N0
~10 970,363 km2 perdus suite aux arrondies

N37 == p1 trente-sept



Nn48

Nn46

na7

139 996 mm [14 4

M45

[142
M43

/
ww %86 L61

139 996 x 197 984 mm
274 877 906 944 par 110
~10 970,363 km2 perdus suite aux arrondies

N38 == p1 trente-huit



n49 -

n47

n48

98 992 mm [M45

M46

[14 3
M4 4

.
)/
A

w966 6€T

98 992 x 139 996 mm
549 755 813 888 par 10
~10 970,363 km2 perdus suite aux arrondies

N39 == p1 trente-neuf



nso [0

Nn48
n49

69 998 mm 46

M47

44
[145

]

0

ww ¢66 86

C

69 998 x 98 992 mm

1 099 511 627 776 par [0

~10 970,363 km2 perdus suite aux arrondies

N4@0 == p1 quarante



n49
49 496 mm (147 =
M48
[145
146
/ 1
[ || [ L ] ]

49 496 x 69 998 mm

2 199 023 255 552 par Mo
~10 970,363 km2 perdus suite aux arrondies

N41 == p1 quarante et un



Nns50

ns2

nsi

34 999 mm M4 8
49

146
M47

45

ww 96% 6%

34 999 x 49 496 mm

4 398 046 511 104 par MO
~10 970,363 km2 perdus suite aux arrondies

N42 == p1 quarante-deux



s [0

ns52

Nns51

24 748 mm [149

47

M50

143

ww 666 %€

24 748 x 34 999 mm

8 796 093 022 208 par MO
~10 970,363 km2 perdus suite aux arrondies

N43 == p1 quarante-trois



17 499 mm [150

M52

S

ns3

M51

[143

[149

17 499 x 24 748 mm

17 592 186 044 416 par 110
~228 656,073 km? perdus sulte aux arrondies

N44 == p1 quarante-quatre

ww 8%/ %¢



Nns53

nss

ns4

12 374 mm [NM51
M52

[149
150

ww 66 LT

1
fly &
|
0

12 374 x 17 499 mm
35 184 372 088 832 par M0
~228 656,073 km? perdus sulte aux arrondies

N45 == p1 quarante-cing



M54

nss (=]
nse

ns55

8 749 mm [152
53

[150
151

ww #4€ ¢T

/
—
(A
8 749 x 12 374 mm

70 368 744 177 664 par [10

~664 027,494 km? perdus sulte aux arrondies

N46 == p1l quarante-six



S e

nse

Mn55

6 187 mm [153

[151

M54

[152

ww ews 8

1
ly /
U/

3

6 187 x 8 749 mm
140 737 488 355 328 par Mo
~664 027,494 km? perdus sulte aux arrondies

N47 == p1l quarante-sept



15
ns8

ns7

Nn56

4 370 mm [15 4

[152

M55

[153

ww /8T 9

[
L O
S @)

281 474 976 710 656 par M0

~1 534 770,334 km? perdus sulte aux arrondies

N48 == p1 quarante-huit



e
nso -

nss

ns57

3 093 mm [155

[153

56

[154

. ~
(=
AN

Ww 4l ¥

3 093 x 4 374 mm
562 949 953 421 312 par 110
~2 765 941,882 km2 perdus suilte aux arrondies

N49 == p1 quarante-neuf



neo

ns9

Nns58

2 187 mm [156

[154

M57

[155

D1
Sy

2 187 x 3 093 mm
1 125 899 906 842 624 par [0
~2 765 941,882 km2 perdus suilte aux arrondies

M50 == p1 cinquante



1 546 mm

[155

57

neil

neo

Mn59

M58

[156

—

[154

1 546 x 2 187 mm

2 251 799 813 685 248 par 10
~5 228 284,978 km? perdus suilte aux arrondies

NM51 == p1 cinquante et un

L 1

ww /8T ¢



ne2

Nnoo
ne1

1 093 mm [158

[156

59

57

o

R

ww 9gws T

a

1 093 x 1 546 mm

4 503 599 627 370 496 par 110
~8 709 567,49 km2 perdus suite aux arrondies

M52 == p1 cinquante-deux



nes3

Nnol
n62

773 mm [159

60

[157
158

ww €60 T

773 x 1 093 mm
9 007 199 254 740 992 par 10
~8 709 567,49 km2 perdus suite aux arrondies

NM53 == p1 cinquante-trois



Nne62
ne3

546| mm [160
Mol

[153
159

)/
l
ww e/ /

546 x 773 mm
18 014 398 509 481 984 par 110
~15 672 132,514 km? perdus sulte aux arrondies

N54 == p1 cinquante-quatre



Nne3

386/ mm [161
62

[159
160

ww 19%9

i
L B
)

386 x 546 mm

36 028 797 018 963 968 par M0
~25 507 994,1 km2 perdus suilte aux arrondies

M55 == p1 cinquante-cing



273 mm [162
63

[160
161

I
INg/A

ww 98¢

)

273 x 386 mm

72 057 594 @37 927 936 par M0
~25 507 994,1 km2? perdus suilte aux arrondies

N56 == p1 cinquante-six



193] mm [163

161
162

]

R

1
J
/
3

193 x 273 mm
144 115 188 075 855 872 par 10
~25 507 994,1 km2? perdus suilte aux arrondies

N57 == p1 cinquante-sept

ww eLe



136 mm

[162

163

136 x 193 mm
288 230 376 151 711 744 par MO

~53 322 225,399 km? perdus suilte aux arrondies

Nns58

pl cinquante-huilt

ww €61



96 mm

161

163

=
S =

96 x 136 mm
576 460 752 303 423 488 par M0

~92 521 556,556 km? perdus suite aux arrondies

M59 =

pl cinquante-neuf

ww 9¢T



68 mm

162

@
3

—1
@)
—

ww 96

68 x 96 mm
1 152 921 504 606 846 976 par MO
~92 521 556,556 km? perdus suite aux arrondies

NM60 == p1 soixante



48 mm

48 x 68 mm
2 305 843 009 213 693 952 par M0
~92 521 556,556 km? perdus suite aux arrondies

N6l == p1 soixante et un
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34 mm

|
@))

W NO

—1
(@)

34 x 48 mm
4 611 686 018 427 387 904 par M0
~92 521 556,556 km? perdus suite aux arrondies

N62 == p1 soixante-deux

ww gy



24 x 34 mm

24 mm

63

9 223 372 036 854 775 808 par M0
~92 521 556,556 km? perdus suite aux arrondies

Nne3

pl soilxante-trois

ww +¢



